
 

Technisches Datenblatt 
 
Druckdatum: 15.11.2012 
 
Artikel-Bezeichnung       Artikel-Nr. 

Hochleistungs-Kettenhaftfett mit  
PTFE S405 500 ml      6500 5500 
 
1. Anwendungsgebiet: 
Aerosolfähiges Langzeitfett für die Schmierung bei Autos, Motorrädern, Fahrrädern, Geräten, Ketten, Seilen 
usw., Rollen und Kugellagern, ferner Ketteninnenlagern sowie Zahnrad- und Schneckengetriebe aller Art, 
von Gelenken und Kupplungen, Maschinen-Präzisionsteilen etc. Das Produkt ist geeignet für die 
Gängigmachung aller Ketten, Drahtseilen und Gestängen. O/X-Ring getestet. Geeignet auch für O-Ringe 
sowie für Ketten,  Blattfedern, Scharniere, Gelenke, Kugellager, Kabelzüge, Türschlösser etc. Speziell für 
Langzeitschmierstellen. 
Temperatureinsatz –30°C bis 110°C. Durch PTFE-Anteil auch bis ca. 250°C wirksam. 
 
2. Anwendung: 
Verunreinigungen vorher von den zu besprühenden Teilen entfernen. Die Dose ist vor Gebrauch kräftig zu 
schütteln. Dose nach Gebrauch senkrecht nach unten halten und das Sprührohr freisprühen. Das Produkt 
kann auch angewendet werden bei Maschinen, die sich in Betrieb befinden, also nicht nur bei stillstehenden 
Maschinen. Auch Drahtseile können mit diesem Produkt sehr gut behandelt werden und verfügen nach 
Behandlung dann über einen ausreichenden Gleitschutz und vor allen Dingen auch Rostschutz. Die 
Haftfähigkeit des Produktes ist besonders hervorzuheben. Dadurch eine relativ sparsame Anwendung.  
 
3. Produktdaten: 
Feuchtigkeitsverdrängend, rostlösend, wasserabweisend, sehr gute Haftfähigkeit, läuft auch an warmen 
Flächen nicht ab. Ungeöffnet mind. 3 Jahe haltbar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Die hierin enthaltenen Informationen beruhen auf den zum Erstellungszeitpunkt dieses Datenblattes (siehe Druckdatum) verfügbaren 

Daten, die nach Ansicht von Theo Förch GmbH & Co. KG als zuverlässig angesehen werden. Eine ausdrückliche oder stillschweigende 

Gewährleistung für die Richtigkeit dieser Daten wird jedoch nicht übernommen. Theo Förch GmbH & Co. KG übernimmt ebenfalls keine 

Verantwortung hinsichtlich der Verwendung dieser Daten oder der erwähnten Produkte, Verfahren oder Geräte. Sie selbst müssen 

entscheiden, ob die Produkte für den von Ihnen geplanten Einsatz, für den Schutz der Umwelt sowie der Gesundheit und Sicherheit 

Ihrer Mitarbeiter und den Verwendern dieses Materials geeignet und vollständig sind. Sofern wir nicht spezifische Eigenschaften und 

Eignungen der Produkte für einen vertraglich bestimmten Verwendungszweck ausdrücklich schriftlich zugesichert haben, ist eine 

anwendungstechnische Beratung oder Unterrichtung, wenngleich sie nach bestem Wissen erfolgt, in jedem Fall unverbindlich. Sie 

befreit den Käufer auch nicht von seiner eigenen Prüfung, erforderlichenfalls durch Probeverarbeitung. 

 

Wir empfehlen dringend, daß jeder Druckentwurf, der zur Erstellung von Etiketten, bedruckten Dosen oder Ähnlichem führen soll, an 

Theo Förch GmbH & Co. KG zur Überprüfung und endgültigen Freigabe zugestellt wird. Diese Produktinformation ersetzt jede 

Information zu dem gleichlautenden Produkt, welche vor dem oben ausgewiesenen Erstellungsdatum der obigen Produktinformation 

ausgestellt wurde. 
 
 



 

Erklärung zu Substanzen nach Anhang II der EU-
Verordnung 1169/2011 

 

Artikel:  6500 5500 Hochleistungs-Kettenhaftfett mit PTFE S405 

 

 

Hiermit bestätigen wir, dass dieser Artikel keine der Substanzen, die im Anhang II der obigen EU-

Verordnung aufgeführt sind, enthält. Weiterhin enhält dieser Artikel keine Bestandteile, die genetisch 

modifiziert wurden. 

 

 

Diese Bestätigung beruht auf der rechtsgültigen Erklärung des Herstellers. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

Theo Förch GmbH & Co. KG 

Competence Center Chemie 

Theo-Förch-Straße 11-15 

74196 Neuenstadt 

 

Tel. 07139 95-0 

 

E-Mail info@foerch.de 

Internet www.foerch.com 


